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Warszawa dnia  15.04.2009 r.

WYKONAWCY

Prokuratura Okręgowa w Warszawie ul. Chocimska 28, w związku  z ogłoszonym w dniu 08.04.2009 r., przetargiem ograniczonym, numer ogłoszenia: 97474 - 2009, zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004 roku- Prawo zamówień publicznych / tekst jednolity Dz. U. Nr 223 z 2007  roku, poz. 1655, ze zmianami, zwane dalej Pzp/, na  „Zaprojektowanie i wykonanie systemu bezpieczeństwa w Prokuraturze Rejonowej przy ulicy Ciołka 14 w Warszawie. W skład systemów zabezpieczeń wchodzą: System Sygnalizacji Włamania i Napadu, System Kontroli Dostępu, System Telewizji Dozorowej, oraz integracja wszystkich systemów na jednej platformie systemowej - wraz z wykonaniem dokumentacji powykonawczej oraz usługą konserwacji systemu wykonywaną 1 x na kwartał w okresie 5 lat trwania gwarancji” w związku z pytaniami wykonawców uprzejmie informuje:

Pytanie

Zamawiający w Ogłoszeniu o Zamówieniu w pkt. III..2) Warunki Udziału w punkcie Informacja o oświadczeniach i dokumentach, jakie mają dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu wymaga załączenia dowodu wpłacenia wadium. Zgodnie z art. 45 ust. 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, a nie na etapie składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu  przetargowym. Prosimy o wyjaśnienie zapisu  .

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wymaga zgodnie z zapisem 

„SEKCJA III: INFORMACJE O CHARAKTERZE PRAWNYM, EKONOMICZNYM, FINANSOWYM I TECHNICZNYM

III.1) WARUNKI DOTYCZĄCE ZAMÓWIENIA 

Informacja na temat wadium: wadium wymagane w wysokości 5000,00 PLN”
Powyższy zapis wynika wprost z art. 48 ust 2 pkt 9 ustawy Pzp stanowiącym „2. Ogłoszenie o zamówieniu, o którym mowa w art. 47, zawiera co najmniej:
9) informację na temat wadium;”

Nie ulega żadnej wątpliwości że wadium służy miedzy innymi do dyscyplinowania wykonawców i  sprzyja sprawnemu procedowaniu. Jest bardzo istotnym elementem procedury. Zamawiający stosownie do treści art. 48 ust. 2 pkt 6 oraz pkt 7 ustawy Pzp postawił konkretne wymagania w stosunku do wykonawców wynikające wprost z treści art. 22 ust. 1 ustawy Pzp. Zgodnie z treścią art. Art. 24. 1ustawy Pzp 

.”Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się:

10) wykonawców, którzy nie spełniają warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust. 1 pkt 1 – 3”.

Art. 24.2. 3) nie złożyli oświadczenia o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu lub dokumentów potwierdzających spełnianie tych warunków lub złożone dokumenty zawierają błędy, z zastrzeżeniem art. 26 ust. 3,

Art. 46.4a. Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli wykonawca w odpowiedzi na wezwanie, o którym mowa w art. 26 ust. 3, nie złożył dokumentów lub oświadczeń, o których mowa w art. 25 ust. 1, lub pełnomocnictw, chyba że udowodni, że wynika to z przyczyn nieleżących po jego stronie.

Nie ulega tez żadnej wątpliwości, zdaniem zamawiającego, że żądanie wadium na etapie składania ofert byłoby poniewczasie bowiem na tym etapie wykonawcy muszą spełniać warunki i wymagania opisane szczegółowo w ogłoszeniu , czyli w pierwszym etapie postępowania.
Pytanie

 Zgodnie z art. 48 ust. 2 pkt 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający w Ogłoszeniu o Zamówieniu powinien podać opis sposobu dokonywania oceny spełniania warunków. .Jakim kryterium    Zamawiający będzie się kierował przy ocenie złożonych wniosków  np.  zsumowaną wartością wykonanych  robót podobnych  do  przedmiotu zamówienia?
Odpowiedź Zamawiającego
IV.1.1) Tryb udzielenia zamówienia: przetarg ograniczony.

IV.1.2) Przewidywana liczba wykonawców, którzy zostaną zaproszeni do udziału w postępowaniu: 5

 Zamawiający zaprasza do składania ofert wykonawców, którzy otrzymali najwyższe oceny spełniania  warunków . Punkty zostaną przydzielone według następującej reguły:

- za wykonane roboty budowlane w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, odpowiadających swoim rodzajem i wartością robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia, z podaniem ich wartości oraz daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dokumentów potwierdzających, że roboty te zostały wykonane należycie o wartości 200.000,00 -  400.000,00 złotych , po jednym punkcie za każdą robotę powyżej wymaganego minimum trzech robót.

Pytanie

W Formularzu oferty w punkcie 12  Zamawiający wymaga Oświadczenia Oferenta o związaniu ofertą na czas wskazany w SIWZ tj. 30 dni. Zamawiający na etapie Ogłoszenia o Zamówieniu  udostępnia jedynie ogłoszenie  a nie  Specyfikację   Istotnych  Warunków Zamówienia. Oferent Wykonawca oświadcza, że uważa się za związanego ofertą dopiero na etapie składania oferty cenowej. Prosimy o odniesienie się do powyższego zapisu.
Odpowiedź Zamawiającego
Zamawiający zgodnie z  Art. 85. 1. ustawy Pzp stanowiącym „ Wykonawca jest związany ofertą do upływu terminu określonego w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, jednak nie dłużej niż:

1) 30 dni – jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8;”
ustanowił 30 dniowy termin i stąd znalazł się zapis w druku wniosku

„12. Oświadczamy, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą na czas wskazany w SIWZ - 30 dni.”

Istotnie zapis ten,  jak słusznie zauważył wykonawca,  będzie wiążący po złożeniu oferty .
Pytanie
Zamawiający w ogłoszeniu Numer : 97474 – 2009 opublikowanym 08.04.2009 r. gdzie przedmiotem zamówienia jest  "Warszawa: Zaprojektowanie i wykonanie systemu bezpieczeństwa w Prokuraturze Rejonowej przy ulicy Ciołka 14 w Warszawie. W skład systemów zabezpieczeń wchodzą: System Sygnalizacji Włamania i Napadu, System Kontroli Dostępu, System Telewizji Dozorowej, oraz integracja wszystkich systemów na jednej platformie systemowej - wraz z wykonaniem dokumentacji powykonawczej oraz usługą konserwacji systemu wykonywaną 1 x na kwartał w okresie 5 lat trwania gwarancji"  określił w pkt. III.2) WARUNKI UDZIAŁU  pkt. 3 ppkt.a ) skierują do realizacji przedmiotu zamówienia osoby…. , posiadające aktualną licencję pracownika ochrony fizycznej drugiego stopnia (projektowanie i nadzór) lub pierwszego stopnia (wykonawstwo), określone w ustawie z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tekst jednolity: Dz. U. z 2005 r. Nr 145, poz. 1221 z późn. zm.).

Po zapoznaniu się z przedmiotem zamówienia uważamy, że nastąpiła pomyłka co do wymagań posiadania przez pracowników licencji pracownika ochrony fizycznej. Biorąc pod uwagę przedmiot zamówienia pracownicy powinni posiadać licencje pracownika zabezpieczenia technicznego drugiego stopnia ( tj. projektowanie, nadzór, wykonawstwo), licencja pracownika zabezpieczenia technicznego pierwszego stopnia ( wykonanie).

Odpowiedź Zamawiającego
SEKCJA III: INFORMACJE O CHARAKTERZE PRAWNYM, EKONOMICZNYM, FINANSOWYM I TECHNICZNYM

III.1) WARUNKI DOTYCZĄCE ZAMÓWIENIA 

Informacja na temat wadium: wadium wymagane w wysokości 5000,00 PLN

III.2) WARUNKI UDZIAŁU
Opis warunków udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków

a) skierują do realizacji przedmiotu zamówienia osoby spełniające następujące warunki: być nie karane, posiadające poświadczenie bezpieczeństwa upoważniające do dostępu do informacji niejawnych oznaczonych klauzulą co najmniej (poufne), ważne w okresie wykonywania umowy, posiadające aktualną licencję pracownika ochrony fizycznej drugiego stopnia (projektowanie i nadzór) lub pierwszego stopnia (wykonawstwo), określone w ustawie z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tekst jednolity: Dz. U. z 2005 r. Nr 145, poz. 1221 z późn. zm.).

Doprecyzowuje się poprzez wprowadzenie następującego zapisu

a)skierują do realizacji przedmiotu zamówienia osoby spełniające następujące warunki: być nie karane, posiadające poświadczenie bezpieczeństwa upoważniające do dostępu do informacji niejawnych oznaczonych klauzulą co najmniej (poufne), ważne w okresie wykonywania umowy, posiadające aktualną licencję pracownika zabezpieczenia technicznego drugiego stopnia (projektowanie i nadzór) lub pierwszego stopnia (wykonawstwo), określone w ustawie z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tekst jednolity: Dz. U. z 2005 r. Nr 145, poz. 1221 z późn. zm.).

Pytanie
Nawiązując do rozmowy telefonicznej proszę o podanie nr konta bankowego na które należy przelać wadium do postępowania ZP/21/2009; ewentualnie wymaganą treść tytułu przelewu
Odpowiedź Zamawiającego
Wadium w pieniądzu powinno zostać wpłacone przelewem na rachunek bankowy Prokuratury Okręgowej w Warszawie nr konta: 06 1090 1883 0000 0005 0602 2980 z adnotacją „Wadium – ZP/21/2009. Dowodem wniesienia wadium będzie odcinek polecenia dokonania przelewu, przy czym w terminie określonym dla wniesienia wadium środki powinny znaleźć się na rachunku bankowym zamawiającego. 
Powyższe wyjaśnienia są dla wykonawców obowiązujące i wykonawcy powinni je uwzględnić składając wnioski w  przetargu ograniczonym na Zaprojektowanie i wykonanie  systemu bezpieczeństwa w Prokuraturze Rejonowej przy ulicy Ciołka 14 w Warszawie. W skład systemów zabezpieczeń wchodzą: System Sygnalizacji Włamania i Napadu, System Kontroli Dostępu, System Telewizji Dozorowej, oraz integracja wszystkich systemów na jednej platformie systemowej  wraz z wykonaniem dokumentacji powykonawczej oraz usługą konserwacji systemu wykonywaną 1 x na kwartał w okresie 5 lat trwania gwarancji,   

Nr ZP/ 21 /2009, ogłoszonym w BZP  Nr    97474 - 2009, w dniu    08.04.2009 r.;

PAGE  
4

